

深圳宣布继续 实施楼市限购政策

13日晚间,深圳市规划和国土资源委员会官方微博称,根据分类调控精神,深圳将继续实施限购政策,促进房地产市场平稳健康发展。同时,健全房地产市场监管机制,加强市场监测分析,一方面加强预售许可管理,引导开发企业理性定价;另一方面要求开发企业严格按照一房一价的要求,在价格部门备案销售价格,明码标价对外销售。

深圳市成为四大一线城市中第一个宣布继续坚守限购的城市。

自2010年4月北京首开“限购令”后,中国先后有47个城市执行限购政策。今年6月27日,呼和浩特宣布取消限购,成为全国首个“松绑”的城市,其后多个二线城市均有松动迹象。据统计,目前已有35个城市取消或者大幅度松绑限购。这些城市既有直接取消、中止限购的城市,如呼和浩特、济南、温州、海口、昆明、长沙等城市,也有像武汉、厦门、苏州、杭州等虽没有直接取消,但已经大幅度松绑的城市。

据统计,目前尚未取消或者松绑限购的城市还有11个,包括北京、上海、广州、深圳四大一线城市,以及三亚、珠海、南京、哈尔滨、大连、银川、西宁等二三线城市。

北海一居民区 21年没建成道路 居民自筹46万盼修路

“北海一片规划于1993年的居民区,多年来因屡经倒手,建设发展缓慢。如今,开发成型的居民区已通水通电,就是道路不通,出行难成为了当地居民的心头之痛。无奈之下,居民们自筹46万元修路费,期盼政府能牵头改建门前路。

位于北海大道东段华杰绿馨园北侧的居民区,与广西振华小区、银祥公寓一墙之隔。这片居民区早在1993年便通过规划,作为银海区政府集资建设用地出售,一共规划275户,每户占地面积80平方米左右,规划内的居民区街巷纵横交错,整齐有序。

然而,在过去的21年间,这块地几经转手,陆续被来到北海的外地人买下。目前这里建好的居民房超过200套,有1000多人入住。

现在,居民们面临着另一个难题——门外没有一条完整的路可走。原来,居民区现有的街巷道路,是此前居民修建房屋时,拉送建材的车辆来回碾轧出来的。

面对“无路可走”的窘境,当地居民为此费力颇多。去年10月,居民们提出自主集资,将居民区内的道路修好。修路资金由居民民主选出的代表接收,并实时公布收费情况,做到信息公开透明。

如今,居民区北半区的125户居民达成一致意见,每户出资5000元不等,南半区的150户居民也在商量筹资修路之事。

“虽已经筹到了46万元,但少部分居民的力量毕竟是有限的。”业主林先生说,他们希望有政府或相关职能部门介入,把这片居民区纳入城市改造建设的一部分,以“居民出一点、政府支持一部分”的形式,完成这片居民区的小街小巷改造。

长沙一男子公交上玩火 威武大妈一掌拍灭

13日早高峰的长沙12路公交车上,一男子带着装有半瓶液体的可乐瓶,在满载乘客的公交车里多次掏出打火机玩弄,还将火苗对准了携带的塑料袋。所幸的是,车厢里坐满了机警的乘客。在火苗蹿起的那一刻,一位大叔一把夺过男子手里的打火机,一大妈更是一掌将着火物拍熄。

随后男子被赶来的民警带走。男子交待,当时他只是拿出打火机玩一玩,想要烧掉衣服的线头。记者了解到,事件中有数名乘客轻微擦伤。



西安现“小清新”铁路

13日,西安原冶金厂的铁路因为两边绿树茂盛,被经常来往的火车摩擦得像墙一样整齐,被人发上网后一下蹿红。记者在现场看到,火车在其间穿行如同穿越绿色隧道。铁路火了,来此拍照的人一下子多了起来。对此,看门的保安很苦恼,因为火车还在运行工作,怕给摄影者带来安全隐患。

(本版稿件据新华社)



“黑吃黑”起内讧走漏风声 猪场鸡笼里搜出世界名枪 湖北破获特大 走私武器弹药案



意大利“伯莱塔”冲锋手枪、奥地利“格洛克”军警用手枪、以色列“利器—沙鹰”战斗型手枪……这些顶级世界名枪,杀伤力极强,连参与办案的民警都是第一次见到。前日,湖北省公安厅宣布,随州市公安机关不费一枪一弹,成功破获特大走私武器弹药案,收缴各类枪支16支、子弹1789发。8名犯罪嫌疑人被一网打尽。

抓 “黑吃黑”起内讧 捕 嫌犯被一网打尽

去年12月份,随州警方号召群众举报线索,得知地下赌场老板陈某带着混混四处寻找张某。

涉枪涉赌,案情重大。今年1月6日,随州市公安局成立枪案专案组,随州市公安局将此案列为2014年全国“灭枪”专项行动第一批挂牌督办案件。

专案组查明该案核心人物张某躲在广西防城港。今年1月8日,警方在南宁机场将张某抓获。张某交待,其妻子将到机场接机。假如张某的妻子接不到他,引起警觉怎么办?民警用张某的手机给其妻发短信“有事不回来”,随即关机。果然,张妻没有起疑,被监控的多个目标无一被惊动。随即,专案组兵分五路,分头将一至五号监控目标陈某、曹某、李某、马某、苏某及张某“小弟”秦某抓捕。

7月25日,经公安部协调,湖北省公安厅刑侦总队出境追捕孙某。孙某案发后如惊弓之鸟,躲到缅甸掸邦北部果敢地区。7月29日,追捕专班在云南警方协助下擒获孙某,押回广水。

搜 猪场鸡笼里 枪 搜出10支枪

张某落网后仍称枪弹丢失,拒不交代。警方调查发现,张某于2013年12月26日曾带着一只很重的行李箱回到随州,还去过均川镇药山村的老家。药山村山高林密,人烟稀少。在大山里,张某资助妹妹办了一家养猪场。

1月9日中午,民警搜查养猪场,发现鸡笼的门有用水泥封堵的新鲜痕迹。民警凿开水泥,起获泡沫箱和塑料桶各一只,里面装着国外制式手枪10支,子弹840发。

铁证如山,张某低头。民警又在养猪场厨房的液化气罐底下挖出一个坛子,发现855发子弹;在随州张某朋友王某家中再查获1支奥地利“格洛克”军警用手枪、30发子

弹;在武汉某小区地下停车场找到张某的宝马轿车,搜出意大利“伯莱塔”手枪1支、15发子弹。

根据犯罪嫌疑人交代,专案民警又起获仿“六四”自制手枪、国产16毫米单管猎枪、小口径步枪等及其子弹多发。

专案民警越战越勇,随即展开以收枪、扫赌为主要内容的“毒瘤”大清除。枪案的告破,成功清除了陈某以枪护赌、开设赌场的土壤,收缴赌资500多万元。

目前,警方以涉嫌走私武器、弹药罪和非法持有枪支罪,将8名犯罪嫌疑人逮捕。案件正在进一步办理中。

买 赌场老板为护赌 枪 与地产商共同实施

2013年10月,在随州开赌场的陈某在东南亚某国游玩时到一靶场打靶,得知在该国容易买到枪支,遂起买枪护赌的念头。

孝昌县房地产开发商李某也喜欢枪,希望有枪“护身”。陈某为了巴结更有钱的李某,曾将自己私藏的一支仿六四手枪送给李某,两人一拍即合。陈某通过小兄弟马某联系在东南亚某国的湖北随州人孙某,让其帮忙买枪,又选定曾在广西边防某部服役过的张某运枪。李某给陈某汇了20万元购枪款,陈某自己拿出13.3万元共33.3万元,汇到孙某指定的东南亚某国一家私人钱庄的账户上。

2013年12月22日晚,陈某、张某、李某的朋友苏某一起偷渡到越南芒街,与孙某接头,取到12支国外制式手枪和1740发9毫米手枪子弹。在边境偷渡回国时,张某说人多目标大,让陈某、苏某先走,由他将枪弹带回。

去年12月25日12时许,张某提着装满枪弹的旅行箱,从广西东兴乘长途汽车回随州。回到随州张某将枪弹藏好后,于当月29日乘飞机回到广西,再打电话给陈某,谎称枪弹在闯关时丢失,“只好返回广西找枪”。